11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 23:57:00

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 07:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118864/answer/118865




YBaxaeMmnir iBaH! 3T0 Ha3biBaeTCs 0aaHOIIOCTHUT - BOCIIaJIeHUE TOJIOBKY U KpaiHeH MI0TH
II0JIOBOTO 4jieHa. Hamo o0paTuThCs K yponory gis ocMoTpa, oocimenoBanus Ha 3IITIT] 1 Ha3HAUYEHUS
nedenud. [locye 3TOro MOXKeTe JIEUUTHCSA IoMa. YIauu.



